



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VI. évfolyam 41. szám

2011. október 14.

Ingyenes információs lap

Tele vannak a medencék



A közelmúltban megkezdődött a strand próbaüzeme – tudtuk meg *Bábel Tibortól*, a beruházó cég vezetőjétől. A belső medencék és a külső medence esetében is a jelenleg folyó próbaüzemet egy terheléses próbaüzemnek kell követnie, mely azt jelenti, hogy már fürdőzőkkel kell vizsgálni, minden az előírásoknak megfelelően működik-e a fürdőben. A belső medencék esetében ezt szeretnék minél hamarabb megkezdeni, a külső medencénél

viszont vélhetően már csak a jövő évi jó idő adhat alkalmat ezen vizsgálódásra.

Az ALFÖLD AQUA termál további kínáló szolgáltatásai, a szauna, A gőzkabin és sókamra már ma is üzemkészek. A próbaüzem mellett erőink egy részét továbbra is a szükséges engedélyek egyeztetése, beszerzése köti le. Egyes hatóságok hiánypótlást kértek, ezeknek igyekszünk rövid időn belül eleget tenni – mondta a cégvezető.



MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata
és Polgármesteri Hivatala

tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját az

1956-os forradalom és szabadságharc

tiszteletére rendezett ünnepi
megemlékezésre

**2011. október 23-án
15.00 órára**

**a II. világháború
és az 1956-os forradalom
és szabadságharc
áldozatainak emlékművéhez**
(Nagykőrös, Hősök tere)

PROGRAM

HIMNUSZ

Ünnepi beszédet mond:

DR. LÁZÁR JÁNOS

országgyűlési képviselő,
a Fidesz – MPSZ parlamenti
frakciójának vezetője

Ünnepi műsor:

CSERBENHAGYOTT FORRADALOM
címmel

Debreczeni Tibor

Csokonai-díjas tanár és rendező
vezetésével

a Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképző Főiskola Karácsony
Sándor Színpadának bemutatója

**Közreműködik az Arany János
Református Gimnázium Szakképző
Iskola és Diákotthon énekkara**

**A kegyelet és megemlékezés
virágainak, koszorúinak
elhelyezése**

S Z Ó Z A T



A keletkező és a mindig megújuló élet szimbóluma

A Béka

Az elmúlt héten a Sellő alkotójával, Szabó Györggyel készült interjúnkat olvashatták, most pedig a békás szökőkút figurális elemeit megformázó Domokos Judit és Kiss Dávid képzőművészekkel, ipari formatervezőkkel beszélgettünk, akik a Knossos Művészeti Kft.-től Szentendréről érkeztek hozzánk.

– Pontosan mit takar az Önök tevékenysége, korábban milyen alkotásokat készítették, s ezek hol találhatóak meg?

– Cégünket elsősorban restaurátori és művészeti tevékenység jellemzi, amely kiterjed a kerámia, mozaik, belső építészeti tárgyak, kerti tárgyak tervezésére, valamint műtárgyak és műemlékek konzerválására és restaurálására. Legutóbbi nagy munkánkat Hajdúszoboszlón, az élményfürdő új szárnyának épülésénél végeztük, ahol 1500 m²-en tevékenykedtünk. Mind a medencékben, a falon, s a mennyezetben is nagyméretű kerámiákat, üvegmozaikot, illetve gres mozaikot (törtcsempe) helyeztünk fel. Szentendrén magánmedencének már készítettünk egy másfél méteres ráját, vagy éppen egy spanyol-arab stílusú fürdőt szépítettünk meg szintén magánrendelésre, de kézi kirakással 20 m²-en 42 000 üvegdarabot is helyeztünk már fel növényi motívumokkal. Számos munkánknak eredményeként több egyéni és csoportos kiállításon is részt vettünk, köztük az Iparművészeti Múzeum-ban is.

– Önök kaptak megbízást a békát ábrázoló képzőművészeti alkotások megformázására, melyek a Nagykőrös főterén található két új szökőkút ékeként helyezkednek el. Milyen gondolatok vezérelték Önöket a békák elkészítésekor, mit jelképezhet a béka, s hogyan illik Nagykőrös arculatához?

– A béka nagy tiszteletnek örvend, ahol csak megjelenik az ősi mitológiában, kétéltűségével mind a vízhez, mind a szárazföldre egyaránt kötődik, s így az embernek a vízhez, a természethez való vonzalmát fejezi ki. A békát az ősi mitológiában az esővel, az időjárás irányításával is összekapcsolták, állítólag a hangja idézi elő az esőt. Nagykőrös települése zöld város az ország szívében, így a zöld levelibéka, mely a vízvédelmen kívül a környezetvédelem jelkép állata is, hűen igazodhat a település arculatához. A most megújult főtér újabb és újabb változásokat idézhet elő mind a város, mind az ott élő emberek életében, s ezt a fajta mobilitást, haladást a korról a béka jelképezheti leginkább, hiszen e kétéltű állat szaporasága, s feltűnő



A Béka képzőművészeti alkotás

alakváltozása miatt a keletkező és a mindig megújuló élet szimbóluma.

– Mi teszi különlegessé s egyedivé a békát ábrázoló képzőművészeti alkotásokat, továbbá milyen anyagból, s milyen technikával készültek ezek a békák?

– A békák egy speciális agyagból, úgynevezett félporelából készültek, melynek különlegessége, hogy az ezerkétszáz fokos égetés után teljesen tömörre, így fagyállóra és vízbiztossá válnak. A békák esetében az égetést háromszor is megismételtük, hogy végül a magas fényű mázfelületet elérjük. Különlegességük még, hogy mindkét alkotás egyedi, kézi formázású, belül üregesek,

amely technikailag egy speciális dolog. Munkánk szempontjából mindenképpen említésre méltó, hogy a béka képzőművészeti alkotásokon ketten dolgoztunk, így nagyon fontos volt a harmonikus összhang, hogy egymást kiegészítve, kettőnk munkájával váljon az egész teljessé. Így szem előtt tartva az igényeket s a művészi szabadságot, hat modell készítése után születettek meg végül ezek a realiztikus levelibékák, melyek kissé elrugaskodva, de mégis igazodva a valósághoz váltak emberközpontvá, mosolygós tekintetükkel szerethetővé, barátságossá, hogy színesebbé, vidámabbá varázsolják az arra járó városiakok mindennapjait.

Az MRE valamennyi gyülekezete és intézménye részére

Kedves Testvéreink!

Október 1-jén megkezdődik a népszámlálás Magyarországon. Az összeírás során felvett adatok hivatalos visszajelzést jelentenek az állam számára, de nagyban segítik egyházunk munkáját is. Az összeített eredmények alapján lehet például meghatározni a legpontosabban közösségünk létszámát, a növekedés vagy a fogyatkozás tendenciáit, a reformátusok területi eloszlásában történt esetleges változásokat, az életkörülményeinkre vonatkozó adatokat, illetve más olyan fontos jeleket, amikre a pontos helyzetértékeléshez és a jövőnk befolyásoló feladatok meghatározásához van szükség. A nép-

számláláson való részvételt és a hiteles adatközlést a törvény kötelezővé teszi.

A Központi Statisztikai Hivatal a tájékoztató levelet, illetve az adatfelvételi csomagot október 1-jéig megküldi minden háztartásba. Idén először, október 16-áig az interneten is kitölthetjük az adatlapokat. A kérdőívek megválaszolására természetesen hagyományos módon is lehetőség van, önállóan, illetve népszámlálási biztos közreműködésével.

A 2011-es népszámlálási kérdőívbe is bekerült a vallási, felekezeti kötődésre vonatkozó kérdés. Fontos változás azonban a korábbi gyakorlathoz képest, hogy az ide vonatkozó, „mely vallási közös-

séghez, felekezethez tartozónak érzi magát?” kérdés nem része a kötelezően kitöltendő adatlapnak. A kérdésre válaszoljunk, hogy „református”! Kérjük, hogy szánjanak időt és energiát a kérdés megválaszolására, és ne feledkezzenek el a számlálóbiztosnak jelezni, hogy az önkéntesen megválaszolható kérdésekre is válaszolni kívánnak!

Tudjuk, hogy a magukat reformátusnak vallók száma meghaladja a gyülekezeteinkkel rendszeres kapcsolatot tartók létszámát. A magukat reformátusnak érzők megszólításának érdekében egyházunk készített egy egyszerű brosúrát és egy figyelemfelkeltő plakátot. Kérjük,



Táblaállítás

„Először tanuljunk meg magyarul helyesen írni, és utána próbáljunk minden más nyelven...”

„A képviselő testület hozzájárul a Rovás- írásos helységnév táblák állításához felhatalmazza a polgármestert a tudomásul vételi nyilatkozat aláírására” – állt határozati javaslatként Dénes Dénes sürgősségi indítványában, melyet a képviselő-testület szeptember 29-ei ülésére terjesztett be a Jobbik helyi szervezetének elnöke. A képviselő-testület végül tíz nem és egy igen szavazat mellett nem támogatta a javaslatot, azonban végtelenül leegyszerűsítően a történetet, ha csak az eredményt néznénk.

Először is adott volt egy Dénes Dénes által beterjesztett sürgősségi indítvány, melyben olvasható, hogy „... Rovás írásos helység táblát...”, majd „rovásírás”, majd végül eljutunk a „Rovás- írásos helységnév táblák”-ig, közben az indítványban feltűnik a kultúrkincsünkre és magyar műveltségre való utalás is.

Véletlen hasonlóságok?

Előbbi „A hun-magyar rovásírás több ezer éves múltra tekint vissza, nem melleleg az észak-európai rúna vagy rovásírás is rokonságot mutat e kultúrkincsünkkel” szövegrészben, mely kísérteties hasonlóságot mutat a Jobbik országos alelnökének, Szegedi Csanádnak az inter-

neten is fellelhető közleményével, melyben az olvasható, hogy „A hun-magyar rovásírás több ezer éves múltra tekinthet vissza, nem melleleg az észak-európai rúna vagy rovásírás is rokonságot mutat e kultúrkincsünkkel.” Igaz, az alelnök „tekinthet” kifejezése a helyi elnöknel „tekint”-té erősödött, de a további szövegrész szó szerint követi az alelnök közleményét. Az indítvány következő bekezdése is meglepő hasonlóságot mutat egy, az interneten fellelhető másik szöveggel, igaz, az egy gyömrői előterjesztésben olvasható ekképpen: „Az elmúlt években megerősödött az igény, hogy a magyar műveltség szerves részét képező székely-magyar rovásírás is megjelenjen a köztéri feliratok, így a település határát jelző közlekedési táblák mellett is. A rovásírásos helységnév-tábla állítása a helyi közösség és a nemzet összetartozásának pozitív üzenetét közvetíti az ott élő – és áthaladó – magyar emberek számára.” Míg Dénes Dénes előterjesztésében az idézett szövegrész első mondata ugyan szó szerint ugyanígy hangzik, de a második mondatában nem szerepel a magyar szó, az így olvasható: „A rovásírásos helységnév-tábla állítása a helyi közösség és a nemzet ösz-

szertartozásának pozitív üzenetét közvetíti az ott élő és áthaladó emberek számára.”

„nem tudok rovásírásul...”

Tehát adott volt ezen előterjesztés, amelynek tárgyalása során először dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester kérte meg Dénes Dénes előterjesztőt, válassza ki három rovásírással feliratozott lapból melyiken olvasható Nagykőrös (ahogy utólag megtudtuk a lapokon Cegléd, Arany János és Nagykőrös felirat szerepelt) majd Sebestyénné Angyal Zsuzsanna kérte meg a Jobbik helyi elnökét, hogy legyen már szíves egy rovásírással papírra vetett szöveget elolvasni. Dénes Dénes azt mondta, „Sajnos nem tudok rovásírásul...”. Sebestyénné még egy segítő ABC-t is felajánlott, hátha neki-velkedik képviselőtársa, de Dénes Dénes nem vállalta még úgy sem, hogy a fordítások iránt szemmel láthatóan a mellette ülő László Ferenc, az MSZP helyi elnöke is érdeklődött. Sebestyénné úgy vélte, azzal, hogy próbát sem tesz a Jobbik helyi elnöke, nevetségessé teszi ezt a szép hagyományt. Körtvélyesi alpolgármester azt kérdezte, mi célt fog szolgálni a tábla? Ha

Őn sem tudja elolvasni, akkor kinek állítjuk? – kérdezte az alpolgármester.

László Ferenc, az MSZP helyi elnöke szerint az előterjesztésben lévő adatokat nem támasztják alá egyértelműen tudományos források. A szocialista képviselő az egyik hivatali dolgozó egy levelét emelte ki, és az abban felfedezett hibára hivatkozva mondta, hogy inkább magyarul kellene megtanulni először. A jobbikos képviselőtársa előterjesztését helyesírási szempontból nem elemezte a képviselő, de megjegyezte, őt nem zavarná a tábla, így se, úgy se tudja azt elolvasni, célját azonban nem látja. Az MSZP helyi elnöke többször megjegyezte, először tanuljunk meg magyarul.

Dr. Czira Szabolcs polgármester szerint a város határában méltóképpen köszöntik az előző ciklusban kihelyezett fatáblák a Nagykőrösre érkezőket. A polgármester szerint nem ilyen dologból kellene megpróbálnia Dénes Dénesnek országos ügyet kreálni, hanem sokkal értelme- sebb dolgokat várnának el tőle. Dr. Czira Szabolcs utalt rá, hogy Dénesnek inkább a város fejlesztésébe kellene bekapcsolódnia.

A képviselő-testület tíz nem és egy igen szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot.

hogy a plakátot helyezték ki a templomban, továbbá a szórólapokat vigyék és – lehetőleg személyesen – terjesszék mindenhol, ahol megítélésük szerint reformátusokat szólíthatunk meg.

Segítségüket és a népszámlálás lehetőségének komolyan vételét megköszönve, szolgálatukra Isten áldását kérve, testvéri köszöntéssel:

Dr. Bölcskei Gusztáv püspök
a Zsinat lelkes elnöke

Dr. Huszár Pál főgondnok
a Zsinat világi elnöke

Budapest, 2011. szeptember 20.

NÉPSZÁMLÁLÁS 2011

Valljuk meg, hogy katolikusok vagyunk!

Kedves Katolikus Honfitársam!

A Központi Statisztikai Hivatal 2011. október 1. és 31. között népszámlálást végez Magyarországon. A tízévenkénti felmérés a társadalom mélyebb megismerésén és feltérképezésén túl a gazdasági, az egészségügyi, az oktatási, a szociális és a kulturális fejlesztések tervezésekor is alapul szolgál. Éppen ezért a társadalom jövője szempontjából is fontos, hogy megvallja a katolikus egyházhoz való tartozását. Jézus mondja: „Azokat, akik megvallanak engem az emberek előtt, én is megvallom majd mennyei Atyám előtt” (Mt 10,32).

A lakossági kérdőív 38. kérdése: Mely vallási közösséghez, felekezethez tartozónak érzi magát? – válaszul írja be: katolikus.

A KSH első alkalommal biztosít lehetőséget arra, hogy a polgárok a világhálón keresztül válaszoljanak a népszámlálási kérdőívre. Ez a mód mind az Ön, mind a statisztikai hivatal számára megkönnyíti a procedúrát. Kérjük, hogy a plébániai és más egyházi közösségek segítsék idősebb, illetve arra rászoruló honfitársainkat a népszámlálási kérdőív kitöltésében. A népszámlálásról bővebb információkat, részleteket az alábbi elérhetőségeken kaphat: www.ksh.hu, www.nepszamlalas.hu, info.nepszamlalas@ksh.hu.

Figyelmet megköszönve:

Erdő Péter

bíboros, prímás, érsek
a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke



Újabb szépkorúakat köszöntöttek városunkban



Képünkön a 90. életévét betöltött Kovács Imréné és lánya, valamint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

A napokban töltötte be 90. életévét Kovács Imréné és 95. életévét Szrapkó Istvánné. Az ünnepelteket Nagykőrös város nevében dr. Kört-



Képünkön a 95. évet betöltött Szrapkó Istvánné és fia, valamint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

vélyesi Attila alpolgármester köszöntötte. A városvezető átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr jókívánságait kifejező oklevelet is.

EMLÉKMŰSOR a Kossuth iskolában



A Kossuth Lajos Általános Iskola közössége színvonalas emlékműsorral emlékezett meg az aradi vértanúk napjáról. A műsort a 7. a osztály tanulói adták elő, melynek összeállításában is segítettek. Felkészítő tanáruk Tóthné Zoller Klára osztályfőnök volt.

Emlékműsor a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában



Ünnepélyes alkalomra gyülekeztek a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulói október 6-án az aradi vértanúk emlékét idéző tabló előtt.

A *Himnusz* közös eléneklése után Várkonyi Anita könyvtáros tanár méltatta a mártírokat. Ezután dr. Mocsai Zoltánné igazgatónő köszöntötte a 10 és 14 éves diákokat, akik számára különleges a mai alkalom, mert a közjogi ismeretekkel való ismerkedést ünnepélyes keretek között kezdték meg.

2012. január 1-jén lép hatályba Magyarország Alaptörvénye.

Az államnak kötelessége gondoskodni arról, hogy polgárai ismerjék a törvényeket, amelyek között kitüntetett szerepe van Alaptörvényünknek. Mivel az ismeretést a gyermekeknél kell kezdeni, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium ajándékaént a 10 évesek a Nemzeti Hitvallás, a 14 évesek pedig a Magyarország Alaptörvénye című zsebfüzet egy-egy példányát vehették át.

Az ünnepélyes esemény után a diákok kíváncsian forgatták a kiadványokat, és tanáraikkal beszélgettek a törvény és az állampolgár kapcsolatáról.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. október 10-étől:
Szent György Gyógyszertár
Nagykőrös, Biczó Géza utca 2.
Tel.: 53/351-014

2011. október 17-étől:
Kőrösfalva Gyógyszertár
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2011. október 15-16-án
dr. Dávid Gyula
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2011. október 22-23-án
dr. Modor Péter
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

MEGHÍVÓ

Az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában **TÁVOL és oly KÖZEL (Fotók a Magyar Speciális Olimpia Szövetség életéből)** címmel nyílt kiállítás.

Wei Xiang és eM Soós György fotói megtekinthetők 2011. október 24-éig, hétköznapokon 8-18 óráig.



A Humánszolgáltató Központban működő Nevelési Tanácsadó

A Humánszolgáltató Központban immáron 25 éve működő Nevelési Tanácsadó a 3–18 éves korú gyermekek és fiatalok tanulási, magatartási, beilleszkedési és pszichés problémáinak feltárásával és azok kezelésével foglalkozik. Az óvodáskorúak körében (középső és nagy csoportos korban) főként a részképességek aktuális állapotának vizsgálatát javasolják az óvodák, esetleges fejlesztés céljából, valamint a gyermekek beiskolázás előtti iskolai felkészítés vizsgálatát, továbbá egyéb más jellegű nevelési problémák (ezek lehetnek rossz szokások, félelmek, zavarok és székletürítési gondok, családi problémák, nevelési tanácsok kérése, stb.) miatt kéri a szülők.

Az iskolás- valamint középiskolás korú tanulók és fiatalok esetében a fent említett tanulási, magatartási, beilleszkedési és pszichés gondokkal fordulnak a szülők és a pedagógusok a nevelési tanácsadó szakembereihez. Ezen gondok közül fontos megemlíteni pl. az olvasással és írással kapcsolatos problémákat, matematika tanulásával kapcsolatban jelentkező nehézségeket, az idegen nyelv tanulásával összefüggő komplikációkat, valamint a pubertáskor széles körű dilemmáit.

Az előzőekben említett *összes nehézség esetében fontos a korai szakaszban történő problémafeltárás, a súlyosabb gondok elkerülése miatt.*

Gyógypedagógusok és pszichológusok várják a hozzájuk bejelentkezőket. Nincs szükség beutalóra, bárki fordulhat igényével közvetlenül az intézményhez.

Fontos tudnivaló, hogy minden szolgáltatás ingyenes, beleértve a vizsgálatokat, tanácsadást és terápiát is.

Információkérés az alábbi címen vagy telefonon:
HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
2750 Nagykovács, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.
Bujdosó Balázs intézményvezető
Tel.: 53/350-457

NEVELÉSI TANÁCSADÓ
2750 Nagykovács, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.
Lovasné Horváth Csilla gyógypedagógiai asszisztens
Tel.: 53/347-748

LOMTALANÍTÁS

A KÓVA Zrt. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy
2011. október 17–21-éig
a hulladékgyűjtési járatok szerinti napokon
LOMTALANÍTÁST végez.

Kihelyezhető a darabos hulladékok, pl. a háztartásokban keletkezett azon hulladék (háztartási berendezések, felszerelési tárgyak, eszközök és anyagok), amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedényzetbe nem helyezhető el.

Kérjük a lakosságot, hogy **NE HELYEZZÉK KI** a lomtalanítás alkalmával a következő hulladékokat: **ZÖLD, SZELEKTÍV, ELEKTROMOS, ÉPÍTÉSI TÖRMELEK, ÁLLATI EREDETŰ, VESZÉLYES hulladékokat**, pl. fanyesedék, háztartási készülékek, tetem, ürülék, téglák, cserép, üres festékesdoboz, használt elem, gumiabroncs, akkumulátor.

A KÓVA Zrt. elérhetősége az interneten: www.kovart.hu

Diák marad az ember, amíg él...

Már angolul is tanulhatnak a város idősei, nyugdíjasai...



Az Arany Kapu Dél-Pest Megyei Civil Szövetség az élethosszig tartó tanulás jegyében folytatta a város idősei és nyugdíjasai számára a különböző tanfolyamokat: számítástechnikai, német társalgási és újabb igény alapján az angol társalgási ismereteket.

Az első angol alapozó szakaszon túl a lelkes résztvevők együttesen kérték a folytatást. Tóth Csilla személyében ismét egy tehetséges, kedves, lelkiismeretes „tanárnőre” találtak. A vá-

ros nyugdíjasai körében nagy az érdeklődés mindkét nyelv, illetve a számítógépes ismeretek megszerzésére. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Jelentkezni Nyerges Józsefnél az Arany Kapu Dél-Pest Megyei Civil Szervezetek Szövetségének elnökénél lehet a 06-30/906-0242-es telefonszámon, vagy postai úton a Dalmady Győző utca 3. szám alatti postaládába bedobva a cím és telefonszám feltüntetésével.



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az **október 10-e és 29-e közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: Árboz utca, Balaton utca, Bálvány utca, Bem utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Brassói utca, Dévai utca, Dobó utca, Encsi utca, Eperjes utca, Fűzfa utca, Ilosvay utca, Kárpát utca, Kecskeméti út, Lázár Vilmos utca, Lócsei utca, Petőfi S. utca, Sirató utca, Szolnoki út, Szoros utca, Tázerdei utca, Tormás utca, Tündér utca, Vasvári utca, Zrínyi utca

Oktober 10. és október 22. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– A felsorolt utcákon reggel

7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.

– A Szolnoki út Encsi utca és Nagykovács vége tábla közötti szakaszán 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



Én már iskolás vagyok



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban az Arany János Református Általános Iskola 1. a osztálya mutatkozik be.

1. a – Osztályvezető: Bartáné Járó Anita, napközis nevelő: Debreczeni Szilvia. Névsor: Bányai Barnabás, Baranyi Zsolt, Botocska Máté, Csécsy Bence Mátyás, Csendes Ádám, Fehér Botond Zsolt, Gátsik Viktória Petra, Godó Gergő, Járó Csenge Noémi, Kaszap

Luca, Kesztűs Kíra, Király Kata Jázmin, Kordás Lívია, Medgyesi Rebeka, Mézes Zsolt, Mokos Vivien, Pilter Kevin, Rácz Kevin, Ragó Bence, Ronkó Hédi Anikó, Sallai Anett Erzsébet, Sárvári Ben-ce Máté, Tóth Krisztián, Varga Mirtill.

Autómentes Világnap a Bóbita Óvodában



A környezettudatos nevelés keretében a Bóbita Óvoda Kárász utcai óvodásai közül az Autómentes Világnap alkalmából sokan kerékpárral érkeztek, és a délelőtti folyamán KRESZ-pályánkon gyakorolhatták a kerékpározás alapszabályait. A nap befejezéseként a nagykőrösi Rendőrkapitányság járművel ismerkedhettek a gyermekek – tájékoztatta lapunkat a Kárász utcai Bóbita Óvoda vezetősege.

A Magyar Diáksport Napja NAGYKÖRÖSÖN



Immár harmadik alkalommal került meghirdetésre a Magyar Diáksport Szövetség szervezésében, az ország valamennyi alap- és középfokú oktatási intézményében, a Magyar Diáksport Napja 2011. szeptember 30-án. A rendezvény célja az egészséges életre és a sport szeretetére való nevelés. Ezen a napon az iskolák kétórás vagy egész napos sportprogramot hirdettek diákjaik számára, melyen a „kötelező” program a 2011 méter lefutása volt, valamint különféle játékos sportprogramok vártak még a tanulókra. A Magyar Diáksport Napján nem a versengés a fontos, hanem a közös mozgásra való figye-

lemfelhívás és a kitűzött táv legyőzése. Idén erre a programra közel ötszáz iskola jelentkezett, köztük a nagykőrösi önkormányzati iskolák is. A Petőfi Sándor Általános Iskolában tanítás nélküli munkanapot tartottak, ahová a szomszédos Bóbita Óvoda nagycsoportosai is el látogattak, hogy zenére közösen bemelegítsenek az iskolásokkal, pedagógusokkal és az odalátogató szülőkkel. A több mint hatszáz főt megmozgató iskolai sportnapon a diákok játékos versenyeken és különféle sporttevékenységeken próbálhatták ki ügyességüket. A rendezvényről készült képeket megtekinthetik a www.nagykoros.hu-n.

MESEVILÁG GYERMEKBÉRLET-AJÁNLÓ

A 2011–2012 évad megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon az AKTUÁLIS/Programok menüpontban!

MŰSORVÁLTOZÁS! Következő előadás: **Muppet Show**

2011. december 13.

10.30, 14.00, 15.30 órától.

Helyszín: Arany János Kulturális Központ





ZENÉRE HANGOLVA



Részlet a Lotti Mesevilága című előadásból

A Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió idén is színes, változatos műsorokkal készül, hogy újra és újra elvarázsolja a lelkes közönséget, akár a mesék csodás világába, akár William Shakespeare angol drámaíró egyik legismertebb szerelmi tragédiájába.

A 2011/2012-es programajánlóról bővebben a Körszínház és Ifjúsági Stúdió vezetőjét, Kiss Zsoltot kérdeztük.

– A 2011/2012-es évre mely darabokkal várjátok a közönséget, s miért pont ezekre esett a választás?

– Az érdeklődőket kétféle bérletajánló várja: az egyik a Mesevilág gyermekbérletajánló, melynek október 11-én volt a nyitó előadása Lotti Mesevilága címmel. Ezt követően december 13-án lesz a Muppet Show (karácsonyi hangulatban), január 24-én Maja, a méhecske, március 20-án pedig a Ludas Matyi előadása várja a kedves gyermekeket, ahol ezúttal a lúd lesz a mesélő.

Azért ezekre a mesékre esett a választás, mert olyan tanulsággal szolgálnak, amely a gyermeket megerősítheti álmaiban, küzdelmeiben, s utat mutathat nekik a jövőre nézve. A Lotti Mesevilága is olyan üzenettel bír, hogy bátran merjünk álmodni, s ha hiszünk benne, megvalósul. Ezen kívül egy meglepetéssel is készültünk, hiszen minden előadás után az adott műsorról egy rajzot készíthetnek a gyerekek, melynek eredményét az utolsó előadáson hirdetjük ki, s a rajzok kiállításán túl még értékes nyeremények várnak a rajzpályázaton részt vevőkre.

A másik bérletünk a Zenére hangolva musical-operett bérlet, s aki megveszi a négy előadásra a bérletet, ajándékba kap egy ötödik előadást, amely január 23-án lesz, egy kétfelvonásos operett s musicalgála, illetve Körtáncgála nevesebb színészek fellépésével, hiszen a Körtánc Egyesület a 10. évfordulóját, a Musical Társulat az 5. évfordulóját, a színház pedig az 1. évfordulóját ünnepli.

A következő előadás október 24-én a Veronai szerelmesek zenés játéka, melynek díszletét az országosan is elismert Katona József (Szolnok) díszlettervező tervezte. A szemünk láttára válik valósággá Rómeó és Júlia tragikus szerelmi története kicsit modernebb változatban, de mégis ragaszkodva az akkori kor szelleméhez. A második előadás 2012. február 20-án az id. Nádas György írta Mona Marie mosolya zenés vígjátéka élő zenével, s ahol garantáltan sok

nevetés vár mindenkire. 2012. április 23-án a Grease című (Pomádé) musical vár a lelkes közönségre az Ifjúsági Stúdió nagyobb csapatának előadásában, sok tánccal és zenével. A záró előadás pedig a Mágns Miska operett 2012. május 21-én, szintén élő zenével.

– Nagyjából mennyit készültek egy-egy színpadi előadásra?

– Rengeteget próbálunk egy-egy színdarab bemutatása előtt. A Veronai szerelmesekre például már augusztusban, vagyis nagyjából két hónappal az élő bemutató előtt kezdtük meg az előkészületeket. Az előadás előtt még tartunk egy főpróbahetet, amikor szinte éjjel-nappal azon dolgozunk, hogy minél színvonalasabb, látványosabb műsorról szolgálhassunk a kedves közönségünknek.

– Kik lépnek fel a fent említett darabokban, találkozhatunk-e ismerős arcokkal?

– Természetesen a Körszínház színészei is fellépnek, mint Kecskeméti Zsuzsanna, Józsa Annamária, Karai Zoltán, továbbá fellép Szelezcki Ádám is, valamint újabb színészekkel, mint a Csillag születikből ismert Kossuth Gergővel is találkozhatnak a nézők, közreműködik még a Relevé Táncestúdió és az Ifjúsági Stúdió mint statiszták.

Várunk mindenkit szeretettel az Arany János Kulturális Központ színháztermébe!

Bővebb információ: www.korszinbaz.hu

Ismét győzött a Kinizsi TL FC



A Nagykőrösi Kinizsi TL FC 2011. október 8-án ismét megmutatta a hazai szurkolók előtt, hogy mindent megtesz a győzelem érdekében. Azok a drukkerek, akik ellátogattak a helyben vívott mérkőzésre, nem unatkozhattak, hiszen az eredmény 4:1-es győzelemmel végződött a Kinizsi

javára. A jelenlegi eredmények alapján továbbra is a Nagykőrösi Kinizsi TL FC áll az I. osztályú Pest megyei labdarúgó-tabella élén 22 ponttal, szorosan nyomában az Alsónémedi SE-vel. A hazai góllövők közül Szabó Tamásnak kétszer sikerült a labdát a hálóba terelni, valamint Malik Gábor és Schranicz Balázs is egy-egy góllal hozzájárult a csapat sikeréhez. A rangadóról készült képeink megtekinthetők a www.nagykoros.hu fotogalériájában.

A következő mérkőzések időpontjai:

2011. október 16. (vasárnap) 14.30-kor kerül megrendezésre idegenben, a Bagi TC '96 otthonában.

2011. október 22. (szombat) 14.30-kor NK Kinizsi TL FC hazai pályán várja az Alsónémedi SE-t.

Látogassanak el a meccsre, és szurkoljunk együtt a nagykőrösieknek!

KÖRÖSI KULTÚRA

www.korosikultura.hu

Nyereményjáték

Játsszon az Önkormányzati Hírekkel, és nyerjen 2 darab színházjegyet a novemberi előadásra!

Válasszon a következő kérdésre, és a kivágtott nyereményszelvényt juttassa el az Arany János Kulturális Központ információs pontjára 2011. november 15-éig. (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Melyik előadás bemutatója lesz 2011. december 9-én az Arany János Kulturális Központ színháztermében?

A) Farsangi operettgála
B) Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete
C) Dumagépek Nagykőrösön

Név:

Cím:

E-mail cím:

Arany János Kulturális Központ
2350 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Telefon: 550-040 E-mail: muvirodas@korosikultura.hu

Központban a kultúra

I. ŐSZI NAGYKÖRÖSI LOVAS TÁBOR 2011. október 31-étől november 4-éig

Jelentkezési határidő: 2011. október 23.

További információ: www.nlse.hu, valamint www.nagykoros.hu honlap AKTUÁLIS/Programok menüpontban!



Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2011. október 15-én (szombat) 10 órától a Deák téren Nagykőrös városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja zárásaként ünnepség megrendezésére kerül sor. A rendezvény belépőjegy nélkül látogatható.

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) kormányrendelet előírásainak megfelelően a rendezvény biztonsági tervvel rendelkezik, a rendezvény megtartását Cegléd Város Önkormányzat Jegyzője 20/22486-10/2011. számú határozatával engedélyezte.

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szabadság tér 4. szám alatti épületében (kis városháza) működik az információs pont, mely 2011. október 16-án 2 óráig elérhető az 53/550-360-as telefonszámon, ahol folyamatosan történik az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzéseinek figyelemmel kísérése. Tájékozódást segítő információs táblák – menekülési útvonal, esetkocsi, tűzoltóautó stb. – is kihelyezésre kerülnek.

Javaslom, hogy a rendezvényt lehetőleg gyalogosan közelítsék meg. Parkolási lehetőség az alábbi helyeken biztosított:

- Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 5. szám alatti épülete mögötti parkoló,
- Nagykőrösi Városi Bíróság előtti parkoló (Hősök tere 4-5.),
- Arany János Református Gimnázium előtti parkoló (Hősök tere 6.),
- Széchenyi tér 4. számtól a Magyar utcáig,
- Széchenyi tér 19. szám előtti parkoló (régiz mozi épülete).

Az emlékezetes napot neves fellépők, változatos programok, szórakoztató műsorok színesítik. A rendezvény helyszínén vásári forgatag, gazdag kínálat és étel, ital várja az érkezőket.

Nagykőrös Város Önkormányzata hívja és várja Önöket, hogy együtt örülhessünk megújult, megszépült főterünknek.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
szervező



VÁROSKÖZPONT-ÁTADÓ ÜNNEPSÉG – 2011. OKTÓBER 15.

A részletes programot keresse az *Önkormányzati Hírek* előző lapszámaiban, illetve a www.nagykoros.hu honlapon!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!